

## 节后出游线路报价降一半

### 不少老年人和新婚夫妇钟爱错峰游

本报10月11日讯(记者孟艳)“十一”黄金周过后,旅游相对进入淡季,报价也大幅下降。近日,记者采访获悉,节后很多热门线路的价格都有30%到50%下调,而且酒店价格也有不同程度下降,出行性价比非常高,吸引了不少“错峰游”的上班族白领、蜜月人群以及老年游客。

携程旅行网自由行、团队游价格信息显示,节后出行降价一般都有三成以上,而且目的地住宿条件也明显升级。比如青岛至上海,上海至桂林线路节后普遍下降50%,桂林+阳朔4日团队游起价2600多元,还全程安排中心区域高档挂牌四星酒店住宿。三亚线路的报价也已

经迅速下降到平日价,五星级酒店5日自由行起价只需2100多元。

据了解,节后出境游价格也很实惠,特别是东南亚降幅最大,比如携程网泰国游节后价格比黄金周节省一半以上,上海出发6日游低至2999元。普吉岛自由行也降到3500元左右。新加坡自由行卖价只有

黄金周期间的60%不到,且部分常规产品还推出了特价,双酒店5日自由行仅2999元起,滨海湾金沙酒店产品也推出特价。新马连线的团队产品降幅达2000元/人。

记者了解到,针对节后的相对淡季,旅行社还推出种类繁多的优惠活动吸引人气。错峰游客还可以利用多

种省钱办法,获得更多实惠。从网上预订境内外十几种“五星酒店独家特卖”产品,相比平常价格可以获得最高千元的节省。香港、北京、厦门等线路,4人出行立减最高可达1000元。刷指定信用卡也可以节省数百到两千元不等,比如香港线路每单立减700元,台湾线路每单立减

1000元。据旅行社人士介绍,十月气候非常适合出游,加上旅游费用大幅降低,“十一”后的这段时间是全年性价比最高的时期之一。从旅行社咨询、报名情况看,“十一”之后旅游的游客也比往年要多,主要是“错峰游”的上班族白领、蜜月以及老年游客。



被爆超标的香烟继续摆在货架上出售。本报记者 张晓鹏 摄

## 烟酒店:超标烟仍热卖 老烟民:就是好这一口

本报记者 李珍梅

近日有报告显示称,包括红塔山、红双喜、黄金叶等在内的13个中国国产卷烟品牌检测出含有重金属,其含量与加拿大产香烟相比,最高超出3倍以上。11日,记者走访岛城多家烟酒专卖店,发现超标烟仍在柜台销售,有的甚至照样卖得很火,并未因此而受影响。

### 记者调查: 超标烟都没下架 销售量未受影响

近日,被检测出含有铅、砷和镉等重金属成分超标的13个中国品牌香烟分别是白沙、大前门、都宝、红双喜、黄金叶、Happiness、红河、红金龙、红梅、红旗渠、红塔山、石林、壹枝笔。这13种超标烟中,不少是地方的知名品牌;其中,红塔山、红双喜、白沙等为烟民们经常接触的“大众烟”。

11日上午,记者走访了大润发、沃尔玛、利群等大型超市的烟酒专柜和多家烟酒专卖店,被爆超标的烟继续在柜台销售着,售货员表示知道超标一事,但并没有接到上级有关撤柜的通知。在大润发超市烟酒专柜,售货员告诉记者,这两天前来买烟的市民多半都知道,但超市里的超标烟却并未受影响。

宁夏路上,一家烟酒专卖店陈老板表示,她前天得知超标烟这个消息。“那时我还担心呢,怕店里的烟会不好卖,但这两天看来几乎没什么影响。”在陈老板的店里,记者看到柜台上摆着红塔山、红双喜、黄金叶、壹枝笔,占有13种超标烟的4种。

陈老板告诉记者,店里卖得最好的烟是红塔山,其次是泰山。“红塔山一天平均能售出20-30盒,这两天也一样,并没有明显的变化。”

### 多半烟民:换牌子不合口

在台东一家烟酒专卖店,记者看到一名正在购买红塔山的顾客王先生。王先生表示,他知道他抽的红塔山在超标烟系列中,但他却不准备换其他品牌。“已经抽了20年了,习惯了这种口味了。”王先生表示,要再换其他品牌他会觉得不合口。

记者在台东步行街上采访了20位市民,其中近三分之二的市民表示,即使知道超标,但也不会考虑换。“我不会换,该怎么抽还是怎么抽。”另外,记者采访中了解到,几乎没有烟民因为烟中含有超标的重金属而戒烟。

### 年轻烟民:不买超标的了

采访的20位市民中,只有少数人表示会考虑换别的品牌。“抽完这一盒,下一步我准备换品牌了。”台东一路站牌处,正抽着红塔山的肖先生告诉记者,由于自己抽的烟品牌并非固定,因此换口味也比较容易。“这也是根据个人的习惯和爱好,我下次买就不会买这种超标的烟了。”

记者采访了解到,超标烟中,多数为“大众烟”,价格在5元-10元较为集中。台东一家精品烟酒商店老板于先生告诉记者,这两天前来买烟的市民中有个别听说超标烟后换了品牌,其中以烟龄较短的年轻人为主。

### 今日看点

8.8平米小阁楼  
卖了14万

>>>B04

最长黄金假期  
催生“节奴”

>>>B05

为除“破财痣”  
万元整容

>>>B06

### 居民健康档案



建健康档案  
遇尴尬

>>>B03



缴费系统停摆  
市民仍被停电

>>>B07